

可能先以“北上广深”等一线城市作为试点 国家拟征收汽车排污费

据媒体报道,国务院发展研究中心资源与环境研究所副所长李佐军日前透露,相关部门正在酝酿对汽车征收排污费,目前处于论证阶段。征收汽车排污费很可能先以“北上广深”等一线城市作为试点,逐步向全国推广。

有专家表示,除征收汽车排污费外,还有其他更好的办法。例如,可以用燃油税和碳税促进节能减排,可以用拥堵费解决道路拥挤或中心城区停车问题,这些做法在我国香港地区和新加坡已有实践,执行效果可能比征收汽车排污费好得多。此外,提高汽油和柴油的质量是改善城市空气质量最快速的办法,对新车和旧车都能收到立竿见影的效果。

除了对征收的必要性存在分歧外,对征收汽车排污费的分歧还集中在征收方式上。有观点认为,按汽车排气量征收是“一刀切”,不利于汽车行业技术进步。国泰君安汽车行业分析师张欣建议,如果要征收排污费,应该以汽油使用的多少作为依据。

据《中国证券报》



首届“富田东方杯”象棋大奖赛暨象棋文化节第一阶段圆满结束 我省各地象棋高手聚荥阳,未能攻破擂台

本报讯 由郑州富田东方置业发展有限公司主办、郑州市智本行房地产营销策划有限公司策划承办的首届“富田东方杯”象棋大奖赛暨象棋文化节,10月6日在荥阳市“水岸·朝阳天下”售楼部隆重拉开帷幕。经过两天的“楚河汉界”激烈“厮杀”,该项赛事的第一阶段象棋擂台赛圆满结束,有10余名象棋高手战胜郑州市少年棋王,两人战胜中军之一,但是,未有人能“请出”擂主,象棋擂台守擂成功。

10月6日,荥阳市“水岸·朝阳天下”售楼部门前人山人海,数十名周口、漯河、郑州和荥阳当地的象棋高手,一大早就来到了活动现场。他们要一睹郑州市少年棋王和中国象棋

大师的风采,并且与他们过过招,希望获得丰厚奖金和礼品。

此次象棋擂台赛不收取报名费,所以报名很踊跃。凡攻破先锋关就可得到50元现金,并获赠象棋一副,攻破一中军则奖励现金200元,并奖励2013年度郑州晚报一份,价值198元。攻破擂主奖金则达1000元。先锋由郑州市的4名少年棋王担任,分别是郑钰、徐一腾、王兴业和郭正阳。中军由河南象棋队大将黄丹青和河南省象棋新秀赵子雨担任,擂主由象棋大师李瑞辉和河南象棋队的总教练李林担任。

经过两天的激烈争夺,有10余名象棋高手

战胜郑州市少年棋王,每人获取了50元奖金,两人战胜中军之一的赵子雨,各获得200元奖金,但是,未有人能“请出”擂主,象棋擂台守擂成功。比赛现场,既有挂盘讲解对局,又有象棋残局解答,解对者均获得精美象棋一副。

据悉,首届“富田东方杯”象棋大奖赛暨象棋文化节分作三个阶段。第一阶段10月6日和7日,在“水岸·朝阳天下”售楼部举办象棋擂台赛。第二阶段,11月初,将举办象棋大师的车轮战表演,战平或获胜者均有奖金和礼品。第三阶段,11月中旬,举办首届“富田东方杯”象棋大奖赛,冠军奖金一万元。

记者 徐刚领

短讯

本月起,河南外贸企业将少交三项进出口费用

本报讯 昨日记者从郑州海关获悉,自10月1日起,海关停止收取进出口货物报关单条码费及海关监管手续费等3项费用。据财政部统计,至年底,海关减免的相关费用可减轻外贸企业约35亿元的负担。

为落实国务院此前出台的《关于促进外贸稳定增长的若干意见》(又称“稳外贸八条”),海关总署双节前出台了16项配套措施,决定从10月1日起,海关一律停止收取进出口货物进口付汇、出口收汇、出口退税报关单证明联打印费,报关单条码费及海关监管手续费等3项费用。下一步也将进一步取消ATA单证册调整费和货物行李物品保管费等两个收费项目。前者收费为每证350元,后者为每日每件0.8至8元。

同时,记者从海关处了解到,在此次出台的措施中还规定,在保障有效监督的前提下,今年11月15日之前,“属地申报,口岸验放”通关模式的适用范围扩大至一年内无走私违规记录、资信良好的B类生产型出口企业。而以前,这种“特权”只授予守法水平较高的AA类或A类企业。

记者 辛晓青 实习生 刘欢 通讯员 常晨

第112届广交会开幕在即 我市参展企业创纪录达218家

本报讯 素有“中国第一展”之称的第112届广交会将于2012年10月15日在广州开幕。昨日,记者从市商务局了解到,截至目前,我市参展企业创纪录达到218家,比上届增长10.7%。展位数达到426个,分别占全省参展企业和展位数的59.32%和53.26%。

据了解,此次参展企业包括郑州宇通客车、郑州日产汽车、中磨进出口公司、安华玻璃、汉威电子、众成纺织等我市知名外贸企业。 记者 辛晓青 实习生 刘欢

税务总局纳税服务司解答纳税咨询热点 房屋交换是否需要缴纳契税?

交换价格相等的,免征契税

房屋交换是否缴纳契税?企业所得税税前扣除是否可追补?中小信用担保机构是否享受企业所得税税前扣除?8日,国家税务总局纳税服务司针对近期纳税咨询热点进行了统一解答。

房屋交换是否缴纳契税?

有纳税咨询提出,日常生活中发生的房屋交换是否缴纳契税呢?

纳税服务司介绍,土地使用权交换、房屋交换,交换价格不相等的,由多交付货币、实物、无形资产或者其他经济利益的一方缴纳税款。交换价格相等的,免征契税。

企业所得税税前扣除是否可追补?

有纳税咨询提出,企业作自查审计时发现以前年度有一笔费用支出未在企业所得税前扣除,现在还能否作税前扣除?

纳税服务司介绍,根据有关规定,对企业发现以前年度实际发生的、按照税收规定应在企业所得税前扣除而未扣除或者少扣除的支出,企业作出专项申报及说明后,准予追补至该项目发生年度计算扣除,但追补确认期限不得超过5年。

“企业由于上述原因多缴的企业所得税税款,可以在追补确认年度企业所得税应纳税款中抵扣;不足抵扣的,可以向以后年度递延抵扣或申请退税。”纳税服务司还介绍。

中小信用担保机构是否享受企业所得税税前扣除?

有纳税咨询提出,中小信用担保机构的担

保赔偿准备可否享受企业所得税税前扣除政策?如何申请?

纳税服务司介绍,根据有关规定,自2011年1月1日至2015年12月31日,符合条件的中小企业信用担保机构按照不超过当年年末担保责任余额1%比例计提的担保赔偿准备,允许在企业所得税税前扣除,同时将上年度计提的担保赔偿准备余额转为当期收入。

“符合条件的中小企业信用担保机构按照不超过当年担保费收入50%比例计提的未到期责任准备,允许在企业所得税税前扣除,同时将上年度计提的未到期责任准备余额转为当期收入。”纳税服务司还介绍。 据新华社10月8日电

声音

虽然中国已将今年的经济增长目标调低至7.5%,但与发达国家当前的情形相比,这个速度仍然是“令人嫉妒”的。

中国经济变得越来越庞大,目前是世界第二大经济体,但在未来十年会变成第一大经济体。

——汇丰银行澳新地区首席经济学家保罗·布洛克瑟姆近日在接受新华社记者采访时表示

数字

2105亿元

据新华社10月8日电 全国假日旅游部际协调会议办公室8日发布报告显示,今年中秋节国庆节8天假日期间,全国共接待游客4.25亿人次,实现旅游收入2105亿元,游客人均花费支出495元。

据统计,在所实现的2105亿元旅游收入中,民航客运收入81.6亿元;铁路客运收入33.2亿元;39个重点旅游城市实现旅游收入786亿元;其他旅游城市和景区实现旅游收入1204亿元。纳入全国假日旅游统计预报体系的119个旅游景区(点),中秋节国庆节假日期间共接待3425万人次,门票收入17.7亿元。

中国股民:“你幸福吗?”



“领悟市道”

起自己了。自2006年至2007年那轮超级牛市之后,股

民人数呈现出几何级的增长。来自中国证券登记结算公司的数据显示,截至目前,股票有效账户已达13929.76万户。如果按一个股民有两个账户计算,股民实际人数也有近7000万人。按三口之家来计算,股市影响的人口超过了2亿人。股民因炒股导致巨亏,还会有幸福感吗?

过去的十年是中国经济发展的黄金十年,而中国股市却交出了一份“十年零涨幅”的尴尬答卷。数据显示,过去10年来,中国经济总量增长了200%,而股市涨幅为零;俄罗斯的经济总量只增长了70%,而股市却上涨了700%;印度的经济总量增长了100%,而股市上涨了300%;美国的经济总量增长了24%,股市上涨了35%。

人们经常说,股市是经济的晴雨表,然而,中国股市为何“特立独行”呢?原因并不复杂,中国股市从诞生那天起,就深深刻上了重融资、轻回报的烙印。发行新股、定向增发、配股、大小非减持,无节制地扩容已成为股市难以承受之重。A股指数10年间不涨,但A股规模一直在猛涨。二级市场大面积亏损,结结实实成为散户的“屠宰场”。

无实质意义的利好,远抵不上实实在在的利空。扩容就是股市最实在的利空,只要股市按照目前的扩容速度走下去,市场就会一直处于缺血状态,牛市就会遥遥无期,股民就不会幸福。 徐刚领